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Vec: „Zmeny a doplnky č.1/2015 ÚPN-O Letanovce – stanovisko k oznámeniu o 

strategickom dokumente. 

 

 

 A. Vstupné údaje : 

 Žiadateľ :   Obec  Letanovce 

                   Okresný úrad, odbor starostlivosti o ŽP, Košice 

                   Okresný úrad, odbor starostlivosti o ŽP, Spišská Nová Ves 

 Podklady :  Pozvánka 

                 Prerokovanie  

                 Dokumentácia na www stránke obce 

                                         

B. Stanovisko : 

   Na základe prerokovania zmeny a doplnku ÚP a po preštudovaní dokumentácie na www 

stránke obce vydáva Správa NP Slovenský raj v danej veci nasledovné 

 

stanovisko. 

 

    K predloženému upravenému územnému plánu máme  nasledovné pripomienky 

 

1. Cyklotrasy  a cestná komunikácia pre motorové vozidlá  Hrabušice - Letanovce - Sp. 

Tomášovce  (zmena 1.1 /2015) 

 (z pohľadu ochrany a prírody a krajiny je dlhodobo podporovaná cyklotrasa „Ukrajina“ 

Hrabušice - Letanovce - Sp. Tomášovce. V návrhu je okrem cyklotrasy navrhované v tomto 
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úseku vo výhľade aj miestna komunikácie pre motorové vozidlá, čo je environmentálne 

menej priaznivé, pretože každá cesta využívaná motorovými vozidlami je migračná bariéra 

pre živočíchy. Je  potrebné zosúladenie tohto nového návrhu aj s územnými plánmi obcí 

Letanovce a Hrabušice, ktoré sú momentálne v riešení.  

Cyklotrasu „Ukrajina“ Správa NP Slovenský raj dlhodobo podporuje, cestu pre motorové 

vozidlá nie. 

Cyklotrasu popod les (zokruhovanie Ukrajiny) požadujeme ponechať bez asfaltovania. 

 

6. Letanovský Mlyn ( zmena 1.2 /2015)-  

 

Na ploche bývalej starej horárne by malo vzniknúť zaujímavé, netradičné, energeticky 

sebestačné nástupné centrum do NP s možnosťou parkovania, stravovania a ubytovania. Na 

ploche označenej šípkou je naplánované záchytné parkovisko, ale v legende mapy ide o takú 

istú plochu, ako bývalú starú horáreň. Navrhujeme danú plochu bližšie špecifikovať (plošne 

redukovať – ide o 6,4ha veľkú plochu) ako parkovisko so službami s určením max. 

zastavanosti celkovej plochy. Keďže toto nástupné centrum leží v dvoch katastrálnych 

územiach, vyjadrujeme názor, že urbanizácia daného územia by mala byť naplánovaná a 

realizovaná v súčinnosti s obcou Spišské Tomášovce (podmieniť výstavbu vypracovaním 

podrobnejšej štúdie, alebo územného plánu zóny na oboch k.ú.) 

 

                                                                                   Ing. Tomáš Dražil 

                                                                                        riaditeľ Správy NP Slovenský raj 

    

 

 

Na vedomie: 1. Okresný úrad, odbor starostlivosti o ŽP Spišská Nová Ves 

                     2. Obec Letanovce 


